责任编辑 陆如燕 E-mail:fzbfzsy@126.com

www.shfzb.com.cr

# 东航10月底陆续恢复多条国际航线

# 冬春航季开启后,计划每周客运国际航线将增至42条108班

□记者 胡蝶飞

本报讯 记者昨日获悉,东航计划于10月 底恢复多条国际航线,包括上海—曼谷—青岛、杭州/青岛/南京/昆明—东京成田、青岛/ 南京/烟台—首尔仁川、青岛—迪拜等航线。自 今年10月30日冬春航季正式开启后,东航计划 每周客运国际航线将增至42条108班。近期,东 航贯彻落实有关逐步、稳妥增加定期国际客运 航班的有关部署,制定航班恢复方案,在多条 国际航线上陆续恢复及增班。

此次新增的国际航线将于10月20日起逐步开始执行,其中昆明一曼谷、杭州一东京成田航线20日起恢复,每周1班;金边一昆明

航线 24 日起增至每周 2 班,昆明一东京成田、南京一首尔仁川、青岛一首尔仁川航线 25 日起恢复;南京一东京成田、青岛一首尔仁川航线 26 日增至每周 1 班;上海一曼谷一青岛、青岛一迪拜航线 27 日增至每周 1 班;青岛一东京成田、烟台一首尔仁川航线 29 日起执行。进入 11 月,东航还将陆续恢复和加密杭州—马

尼拉、昆明一胡志明等国际航线。具体航班计划以东航官网实际查询为准。

据悉,今年7月以来,东航已逐步恢复 杭州—马尼拉、杭州—吉隆坡、青岛—大阪、 青岛—首尔仁川、昆明—科伦坡等多条国际 航线,截至到10月中旬,东上航每周可执行 的国际航线数量已有25条54班。

# 当代新青年如何谱写未来?

"汇讲坛"讲述真实历史重温先辈革命路

□记者 季张颖

本报讯 近日,徐汇区"汇讲坛"在百代小楼开讲。讲坛以"千里江山向未来"为主题,嘉宾们讲述《千里江山图》创作故事,父辈革命经历与红歌、红色地标等故事,与大家回望真实历史,一同探寻当代新青年谱写未来的方式。

讲坛以《千里江山图》为切人点,该书以文学方式进行了一次新时代主题叙事新范式的文学实践。上海文艺出版社副社长、《千里江山图》责任编辑李伟长表示:"现在年轻人对党史的熟悉程度和兴趣非常大。"《千里江山图》之所以被很多人认为在红色叙事上提升了高度,主要是因为作者孙甘露在记录历史的过程中尤为重视真实感,研究历

史时回到现场,进入历史文献的图景中深入调查。"他埋藏了太多的'珍珠'在他的文字里面,有幸的读者一定能从当中一颗一颗挖出来。"通过阅读此书,看到的不仅仅是文字,更是在脑海中构造了一幅历史场景,重温上世纪30年代的上海,中共地下党为了传递一份图谱而付出的艰辛努力。

在中国共产党伟大事业中,共产主义的开拓者命秀松为早期共产主义事业尤其是党团建设作出重大贡献。论坛现场邀请命秀松继子,上海市中共党史学会名誉副会长俞敏向大家讲述父辈坚定走向革命道路的原因与过程,以及自己在追溯这段历史时的深入考究。俞敏表示,当代青年人也会在人生十字路口上面临重大抉择,应当向一百年前的青年人学习,选择值得纪念、缅怀、敬重的方向。

# 为金秋丰收护航

□通讯员 焦钢

本报讯 连日来,在 金秋丰收季节,为杜绝和 减少农忙时节各类交通、 盗窃、火灾和诈骗等案的 件,结合北郊嘉定约等案事 7.45 万亩稻田将陆续会 割,嘉定公安分局联合嘉 定区农业农村委员会派员 深人农户和田间地头排查 安全隐患,及时为群众纾 因解难,广泛宣传安全意识, 明保秋收季节生产生活安



10月14日,民警会同嘉定区农业农村委员会工作人员在嘉定维高蔬果专业合作社收割现场向农户宣传安全防范知识

#### 沪桂两地法院加强司法协作

# 科技与司法融合 千里纷争云端审理

□记者 夏天 通讯员 李艺淳

本报讯 近日,在上海杨浦看守所的远程审判法庭内,一场特殊的网上庭审正在有序进行。身处广西隆安的法官、原告代理律师和被羁押于上海市杨浦区看守所的被告,借助上海法院互联网在线庭审系统实现了隔空对话。这是上海和广西两地法院开展司法协作,共享智慧法院信息化建设资源,随时随地为诉讼群众、律师、法官搭建"云端"法庭,完成时间、空间无缝对接跨域办案的典型实例。

国庆前夕,上海市杨浦区人民法院收到了广西壮族自治区隆安县人民法院的一封协助函。该院审理的一起金融借款合同纠纷案件的被告罗某目前被关押于上海市杨浦区看守所,面临着开庭难。根据以往模式,法官要完成开庭程序还必须带着其他当事人亲赴上海杨浦看守所,不仅将耗费很大的时间和经济成本,而且面临较大的疫情防控风险,传统线下审理模式存在较多阻碍。广西隆安法院由此想到了借力上海法院互联网在线审

理系统,实现与看守所的互联互通。 接到司法协助函后,上海杨浦法院技术 人员迅速对接,在上海高院的技术支持和指导下,和杨浦看守所进行协调,确定了用法院在看守所搭建的在线庭审设备进行远程庭审的方案,排定了开庭时间,并按照规范流程进行庭审设备、开庭网络、账号测试等相关庭前准备工作,做好技术支持保障,确保成功连线,顺利庭审。

当日下午2时,广西隆安法院法官和原告 代理人在广西当地分别通过输入会议码进入 了上海法院在线审理系统,而在杨浦看守所的 被告被提押至看守所远程法庭内,在值庭法警 的监督指导下进入在线审理系统参与庭审。

本次庭审持续 45 分钟,画面清晰,庭审过程连贯、高效。庭审结束后,庭审笔录通过互联网在线庭审系统送达至看守所电脑的当事人客户端,被告罗某当庭核对无误,并在签名板上完成电子签名。随后,庭审录音录像文件及电子签名文件又发送给广西隆安法院。

这场庭审又一次展示了科技创新与司法 工作深度融合所带来的高效、便捷优势。上 海杨浦法院表示,将继续深化信息化建设和 成果应用,加强跨域司法协作,规范有序开 展在线诉讼活动,让"智慧法院"大显身手, 打造"云端诉讼"新常态。 保安全 护稳定

# 静安公安开展集中清查打击整治行动

□记者 胡蝶飞

本报讯 近日,静安公安根据市公安局统一部署,在全区范围内部署开展集中统一清查整治行动,为党的二十大胜利召开营造安全稳定的社会环境。

本次行动中,静安警方细分多个专项工作区域,在全区范围内结合辖区社会治安实际,从重点部位巡查、重点场所清查、重点通道检查、加强防范宣传等方面入手,深入组织开展巡查宣防行动,进一步加强对警情发案高、人员结构杂、风险隐患多、防范管理若、治安问题多的区域部位开展"敲门"检查。

在位于"中部专项工作区"的上海久光中心,静安大宁路派出所民警沈洪正会同区消防救援支队到往商场进出口、地下停车场、安全通道、微型消防站等重点部位、区域开展检查。"新型业态、网红打卡点越是集中,对这些区域的可疑活动及隐患问题的

查纠就更要细致,尤其是对夜间人员密集部位的巡查力度和快速应对处置也要系统化。"大宁路派出所民警沈洪介绍。

傍晚起,分局指挥中心根据前期梳理的线索,加强了对辖区交通隐患的排查整改,优化警力投入,将警力投放向事故和违法行为高发、易发点位倾斜,为此静安公安提前部署100余个由派出所警力为主,交警、特警梯次机动警力为辅的"重点区域临检岗"准点上岗。

当天21时许,参与夜间整治行动的静安 芷江西路派出所民警赵克刚、何徐斌在共和 新路永兴路口查获一辆车牌为沪EB\*\*\*\*的 面包车严重超载。经交警部门现场核查,该车 一共载有9人,而行驶证上核载的人数为7人, 超员29%,属于严重超员违法行为。据司机 徐某交代,一车人均为同一施工队,为图方 便,便载着朋友上路。根据相关规定,民警 对驾驶员徐某依法处以扣除驾驶证分数三分 的处罚,并对超员乘客进行转运。

# 徐汇警方开展集中清查打击整治行动

□记者 季张颖

本报讯 为营造安全、有序、干净的社会环境,切实提高见警率、管事率和控制力,根据市公安局的统一部署,10月14日,徐汇警方在全区范围内组织开展"砺剑"集中清查打击整治行动。记者获悉,徐汇区300余间社区警务室也将陆续落实夜间亮警灯守护工程,并派专人24小时值守。

"请大家提前把健康码或核酸码打开。" 在上海长途客运南站,徐汇公安分局南站治 安派出所民警张中海和同事正在配合车站工 作人员引导到达的乘客进行"落地检"。"尽管 现在每天进出站的车次、人次比国庆期间有 所减少,但防疫这根弦始终不能松,遇到健康 码有异常,我们也会配合卫健部门做好劝说 和安抚,引导相关人员配合转运。"张中海说。

行动期间,徐汇警方还加强了徐家汇商

圈、上海南站、淮海中路商业街、武康大楼、安福路等人群聚集区域,以及辖区天桥、高架隧桥、涵洞等重点区域的巡防巡查等级,牢牢织密巡逻防控网。治安、刑侦、交警部门牵头各单位,在重点路口、路段设置夜间综合查缉卡点,加大对可疑"人、车、物"的盘查力度和频次,动态消除社会风险隐患。

各派出所也对辖区内加油站、液化气站、危险品仓储经营单位,以及建筑工地、闲置厂房、地下空间等重点整治区域,开展隐患清查整治"回头看",根据"一点一方案"进行全量清零,并持续做好人员密集场所疫情防控工作。

接下来,徐汇警方将进一步提高政治站位、强化底线思维,全力以赴做好防风险、保安全、护稳定、战疫情等各项工作,确保城市安全有序运行和社会和谐稳定。

# 深化行政执法与刑事司法衔接机制

闵行区检察院推出被不起诉人信息管理平台

□记者 季张颖

本报讯 为进一步深化行政执法与刑事司法衔接机制,做好诉前考察"前半篇文章"及不起诉"后半篇文章",近日,闵行区人民检察院联合区公安分局、区市场监管局、区税务局、区烟草局会签《被不起诉人信息管理平台工作办法》。

据悉,被不起诉人信息管理平台是闵行区检察院牵头开发的大数据协同共享平台。闵行检察院将作出的相对不起诉人员信息实时推送给其他成员单位,各成员单位可根据推送信息对被不起诉人作出相应行政处罚决定后同步反馈执行情况,并依托平台建立诉前考察制度,不起诉前征求行政主管部门意见,探索行政处罚前置程序,拟将被不起诉人行政处罚执行情况作为是否不起诉的参考,实现刑罚处罚与非刑罚处罚的有效衔接。

《工作办法》对各成员单位的职责分工、录入期限、异议反馈等作了明确规定,确保平台运行顺畅。根据《工作办法》,该行区检察院负责录入检察机关作出的相对不起诉人员信息,实时推送给其他成员单位,并负责平台的日常维护、信息管理等;区公安分局、区市场监管局、区税务局、区烟草局可根据闵行区检察院推送的相关信息对被不起诉人作出行政处罚;对作出行政处罚的,同步录入处罚决定及执行情况,推送区行区检察院。

会上,闵行区检察院副检察长曹化对被 不起诉人信息管理平台的建设背景、运行情 况作了介绍,并对《工作办法》进行了详细 解读;工作人员现场演示了平台的主要功能 和运行流程。各成员单位对平台建设予以肯 定和认可,并表示将共同运用好被不起诉人 信息管理平台强化行刑衔接工作。